

## **ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ЮНЕСКО ВОЗМУЩЕН УБИЙСТВОМ РОССИЙСКОГО ЖУРНАЛИСТА АЛЕКСЕЯ СИДОРОВА**

Париж, октябрь 2003 г.

Во время проходящей в Париже 32-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО ее руководитель Коитиро Мацуура выступил 15-го октября с гневным осуждением убийства главного редактора независимой газеты «Тольяттинское обозрение» Алексея Сидорова, произошедшего 9 октября.

«Убийство Алексея Сидорова – очередное посягательство на демократию и гласность, в России и именно поэтому не может не вызывать самого резкого осуждения, - заявил Коитиро Мацуура, - Вызывает особое беспокойство, что предшественник А. Сидорова и основатель «Тольяттинского обозрения» Валерий Иванов был также убит, и оба журналиста погибли при исполнении своего профессионального долга».

«Я высоко оцениваю решимость министра внутренних дел России расследовать это преступление и наказать виновных, - продолжил он, - Это будет серьезным предупреждением тем, кто стремится с помощью силы ограничить свободу печати, этого важнейшего условия демократии».

В 1997 г. на 27-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО страны-члены приняли специальную резолюцию, в которой обязывались искать и наказывались виновников убийства журналистов.

\*\*\*\*\*